
 

 

*** 

Фінляндія надасть Україні 23-й пакет військової допомоги. Його вартість становитиме 188 млн євро. 

 

Про це заявив президент Фінляндії Олександр Стубб, передає РБК-Україна з посиланням на спільну прес-

конференцію з президентом України Володимиром Зеленським. 

 

*** 

Уряд Латвії затвердив новий пакет комплексної допомоги Україні у 2024 році. Країна надасть майже 10 

мільйонів євро на відбудову України та підтримку армії. 

 

Про це повідомила пресслужба Верховної Ради України. 

 

*** 

Австрія виділить 2 млн євро на гуманітарні проєкти в Україні. 

 

*** 

У перші три місяці року Україні не вистачило 257,4 мільярда гривень власних коштів для покриття 

видатків держбюджету. Про це ЕП повідомила голова бюджетного комітету Ради Роксолана Підласа. 

 

За її словами, «власний ресурс» країни, до якого зараховуються доходи державного бюджету (за винятком 

грантів від іноземних держав), надходження від приватизації, повернення кредитів державному бюджету, а 

також кошти від розміщення ОВДП, в січні-березні 2024 року сягнув 550,1 млрд грн. 

 

Водночас витрати — видатки держбюджету, витрати на погашення держборгу та надання кредитів з бюджету, 

дорівнювали 807,5 млрд грн. 

 

*** 

Дефіцит державного бюджету України за підсумками першого кварталу оцінюється у 197 млрд грн, 

зокрема у березні він сягнув 103 млрд грн, свідчать дані Держказначейства. 

 

Доходи держбюджету у першому кварталі досягли 641,1 млрд грн, що на 22% більше за аналогічний період 

минулого року. Зокрема у березні — 242,8 млрд грн, що на 0,5% більше показника березня 2023 року. 

 

Видатки держбюджету у першому кварталі склали 839,1 млрд, що на 12% більше, ніж у першому кварталі 

2023 року. Зокрема, у березні — 345,7 млрд грн, що на 15% перевищило показник минулорічного березня. 

 



 

 

 
 

 

*** 

Для пожвавлення ринку облігацій внутрішньої держпозики Національний банк зараз опрацьовує 

питання продовження терміну обліку ризикових валютних ОВДП з коефіцієнтом 0,5 для розрахунку 

нормативів достатності капіталу. Про це НБУ повідомив у своєму листі № 22−0005/253399 від 2 квітня 2024 

року, який присвячено впровадженню нової структури капіталу банків. 

 

Ще регулятор працює над вимогами щодо формування буферів капіталів банків, та проінформує про них 

підопічних за півроку-рік до впровадження. 

 

 

*** 

Дефіцит поточного рахунку платіжного балансу у лютому становив 111 млн доларів (у лютому 2023 року - 671 

млн доларів). 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

Без урахування реінвестованих доходів та грантів від міжнародних партнерів дефіцит становив 0,8 млрд 

доларів (у лютому 2023 року дефіцит становив 1,7 млрд доларів). 

 

Експорт товарів збільшився на 5,3% (у січні 2024 року – на 13,1%), імпорт скоротився на 6,8% (у січні 2024 

року – на 1,7%). 

 

Порівняно з попереднім місяцем експорт товарів скоротився на 1,1%, а їх імпорт – на 4,9%. 

 

Обсяги імпорту товарів становили 4,8 млрд доларів. 

 

 



 

 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні, який він встановлює на 4 квітня, на 12,83 коп. до 39,1953 

UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні, який він встановлює на 3 квітня, на 24,87 

копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

  Офіційний курс 

1 долар США 39,1953 

1 євро 42,2643 

 

*** 

Діюча система Покладання спеціальних обов'язків (ПСО) на ринку електроенергії, яка передбачає 

компенсацію тарифів для населення за рахунок доходів НАЕК «Енергоатом» та ПрАТ «Укргідроенерго», 

може бути змінена з 1 травня. Про це заявив голова Національної комісії, яка здійснює держрегулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) Валерій Тарасюк, передає Інтерфакс-Україна. 

 

«Будуть чи зміни, чи продовження ПСО щодо населення в існуючому варіанті... Якщо зміни, можливо, вони 

будуть важкими, але точно зваженими. Конкретніше можна буде сказати пізніше», - сказав Тарасюк. 

 

Він зазначив, що ситуація у всіх енергокомпаній дуже складна, насамперед через російську агресію. «Усій 

енергосистемі складно. Я не знаю жодної компанії, якій зараз не складно», — додав глава НКРЕКУ. 

 

*** 

Металургійний комбінат "Запоріжсталь" за підсумками березня 2024 року збільшив виробництво товарного 

металопрокату на 45,5% порівняно з березнем 2023 року - до 219,4 тис. т. Про це йдеться у прес-релізі 

підприємства. 

 

Порівняно з попереднім місяцем виробництво прокату зросло на 10,5%, виплавка чавуну – на 9,8%, а сталі – 

на 10,4%. 

 

За підсумками січня-березня виробництво прокату зросло на 88,9% порівняно з аналогічним періодом 2023 

року - до 615,3 тис. т. 

 

За підсумками 2023 року "Запоріжсталь" збільшила випуск продукції на 50,6% порівняно з 2022 роком, 

зокрема прокату до 2,05 млн т. У 2023 році комбінат працював у середньому на 70% своєї потужності. 

 

*** 

Українські феросплавні підприємства поки що не мають чітких планів щодо відновлення виробництва у 

найближчій перспективі. Заводи простоюють з осені 2023 року через високу вартість електроенергії та 

близькість до лінії фронту. 

 

*** 

АТ «Житомирські ласощі», один із найбільших виробників кондитерських виробів в Україні, у 2023 році 

наростило прибуток у 80,7 разів порівняно з 2022 роком – до 395,087 млн грн. Згідно з повідомленням 



 

 

компанії в системі розкриття інформації НКЦПФР про заплановані на 29 квітня річні збори акціонерів дохід 

АТ «Житомирські ласощі» у 2023 році становив 474,383 млн грн, на 16,8% більше, ніж у 2022 році, та на 

80,4%, ніж у довоєнному 2021 році. 

 

*** 

The New York Times із посиланням на власні джерела стверджує, що український військово-промисловий 

комплекс виробляє вже 8 самохідних артилерійських установок "Богдана" на місяць. 

 

*** 

Інфляція в зоні євро сповільнилася в березні до 2,4% у річному вираженні, згідно з попередніми даними 

статистичного агентства Eurostat. Аналітики очікували, що показник залишиться на колишньому рівні 2,6%. 

Про це пише Reuters. 

 

Базова інфляція — основний показник, який використовує ЄЦБ сповільнилася до 2,9% з 3,1%, теж 

нижче за очікування у 3,0%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 

рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


